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Un oeuf pour deux 
                           Chapitre 4

1. Coche la bonne réponse.

               Que se passe t-il lorsque l’oeuf remue ?

☐  L’oeuf roule tout seul et passe entre les pattes de Théo en lui écrasant la queue. 

☐  L’oeuf roule tout seul et passe entre les pattes d’Igor qui essaie de le retenir avec sa  
     queue.

☐  L’oeuf roule tout seul et passe entre les fleurs sans les écraser.

2. Complète les descriptions de chaque dinosaure à l’aide du texte. 

3. Réponds aux questions en faisant des phrases.

le brontosaure a  ...............................................................................................................................

le tricératops  a  ...............................................................................................................................

le diplodocus est  ...............................................................................................................................

Que voient-ils sortir de l’oeuf en premier ?

...............................................................................................................................................................................................

Comment s’appelle ce dinosaure volant ?

...............................................................................................................................................................................................

De quoi sont couvertes les ailes du dinosaure volant ?

...............................................................................................................................................................................................


